

RETIFICAÇÃO V

EDITAL FAPESB Nº 012/2021 - APOIO À PESQUISA CIENTÍFICA, TECNOLÓGICA E/OU DE INOVAÇÃO EM DOENÇAS E AGRAVOS PREVALENTES NA POPULAÇÃO NEGRA E DOS POVOS DE COMUNIDADES TRADICIONAIS, COM ÊNFASE EM DOENÇA FALCIFORME

A Fundação de Amparo a Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB no uso de suas atribuições torna pública aos interessados, a retificação do Edital FAPESB/FAPESP Nº 012/2021 de Apoio Pesquisa Colaborativa, em epígrafe:

No item **1.7 Cronograma**, onde se lê:

AÇÕES	DATAS-LIMITE
Lançamento do Edital	25/11/2021
Preenchimento do Formulário <i>online</i> (até às 17:00h)	De 20/12/2021 a 21/03/2022
Data limite para encaminhamento das propostas via e-mail	Até 24/03/2022 (23:59hrs)
Divulgação do Resultado Etapa II	Até 10/06/2022
Prazo para Solicitação dos Pareceres	Até 14/06/2022 (Até as 17hrs)
Divulgação Resultados Etapa III	Até 05/07/2022
Prazo para Solicitação dos Pareceres	Até 07/07/2022
Divulgação Resultado Final	A partir de 27/07/2022
Recebimento da Documentação Contratação	Até 03/08/2022
Contratação das Propostas Aprovadas	A partir de 10/08/2022

Leia-se:

AÇÕES	DATAS-LIMITE
Lançamento do Edital	25/11/2021
Preenchimento do Formulário <i>online</i> (até às 17:00h)	De 20/12/2021 a 21/03/2022
Data limite para encaminhamento das propostas via e-mail	Até 24/03/2022 (23:59hrs)
Divulgação do Resultado Etapa II	Até 11/07/2022
Prazo para Solicitação dos Pareceres	Até 13/07/2022 (Até as 17hrs)
Divulgação Resultados Etapa III	Até 05/08/2022
Prazo para Solicitação dos Pareceres	Até 09/08/2022
Divulgação Resultado Final	A partir de 02/09/2022
Recebimento da Documentação Contratação	Até 12/09/2022
Contratação das Propostas Aprovadas	A partir de 16/09/2022

Salvador, 10 de junho de 2022

Luiz Antonio Queiroz de Araújo
Diretor Geral FAPESB